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Săptămâna Verde la Liceul Tehnologic        
                    Nr. 1 Luduș 

 În perioada 30 martie – 3 aprilie 2026, Liceul Tehnologic Nr. 1 Luduș a îmbrăcat 
haine ecologice, transformându-se într-un veritabil hub al educației pentru mediu în 
cadrul programului național „Săptămâna Verde”. Timp de cinci zile, elevii și profesorii au 
lăsat deoparte cursurile teoretice tradiționale pentru a se implica activ în ateliere practice, 
dezbateri și acțiuni concrete dedicate protejării planetei.Eco-Educație pentru un viitor 
sustenabil Activitățile din acest an au fost structurate pe teme esențiale pentru dezvoltarea 
unei mentalități eco-responsabile în rândul tinerilor:Schimbări climatice: Ateliere 
interactive despre amprenta de carbon și soluții tehnologice verzi. Managementul 
deșeurilor: Campanii intense de colectare selectivă și reciclare creativă în curtea școlii. 
Biodiversitate și natură: Dezbateri privind protejarea ariilor naturale locale și plantări de 
arbori.Stil de viață sănătos: Sesiuni axate pe reducerea risipei alimentare și promovarea 
unui consum sustenabil. Tehnologie și ecologie în comunitate În calitate de liceu 
tehnologic, unitatea de învățământ din Luduș a pus un accent deosebit pe modul în care 
tehnologia poate sprijini protecția mediului. Elevii au analizat soluții de e� ciență 
energetică, utilizarea responsabilă a resurselor și metode moderne de reducere a poluării 
urbane. Prin acest program, Liceul Tehnologic Nr. 1 Luduș a demonstrat încă o dată că 
educația ecologică nu este doar o opțiune, ci o datorie comună față de generațiile viitoare.



                              

                     Ziua Porților Deschise 

  
Evenimentul „Ziua Porților Deschise” a atras 
zeci de elevi la Liceul Tehnologic Nr. 1 Luduș,-
care  a organizat evenimentul , o 
manifestare plină de energie, curiozitate și
 entuziasm. Dedicată viitorilor absolvenți de 
clasa a VIII-a din oraș și din localitățile 
învecinate, acțiunea a avut ca scop prezentar-
ea ofertei educaționale și a oportunităților de 
formare profesională oferite de instituție. 
Elevii de gimnaziu, însoțiți de profesori , au 
fost întâmpinați de gazde și au participat la 
activități complexe menite să le faciliteze 
orientarea în carieră:
• Turul ghidat al școlii: Vizitatorii au explorat
 sălile de clasă, laboratoarele de specialitate și 
atelierele tehnice dotate cu echipamente 
moderne.
• Demonstrații practice interactive: Profe-

sorii ingineri și maiștrii instructori, alături 
de elevii mai mari ai liceului, au realizat         
experimente și demonstrații tehnice

• Discuții de orientare: Viitorii liceeni au 
interacționat direct cu colectivul didactic 
pentru a înțelege avantajele pro� lelor 
tehnologice și ale învățământului profesional 
și tehnic.
• Oportunități reale pentru piața muncii. 
Conducerea instituției a subliniat că Liceul 
Tehnologic Nr. 1 Luduș pune un accent 
deosebit pe dezvoltarea competențelor
 practice, colaborând strâns cu agenții 
economici locali pentru stagii de practică și 
inserție rapidă pe piața muncii după absolvire. 
 Evenimentul s-a încheiat într-o
 atmosferă optimistă, organizatorii trans-
mițând public mulțumiri tuturor celor care 
le-au trecut pragul și exprimându-și speranța 
că această experiență i-a convins pe tineri că 
unitatea de învățământ din Luduș este locul 
ideal pentru a-și construi viitorul profesional.



Principele Nicolae in mijlocul elevilor Liceului Tehnologic Nr.1 Luduș

 În săptămâna în care am sărbătorit împlinirea a 160 de ani de la sosirea principelui 
Carol în România și trecerea la sistemul monarhiei constituționale, am avut bucuria de a ne 
întâlni astăzi la Biblioteca Liceului nostru cu principele Nicolae Midford-Mills, nepot al 
regelui Mihai I de România, a� at într-o campanie de promovare a istoriei monarhiei în 
rândul tinerilor. 
    De altfel, vizita principelui Nicolae a avut și un caracter caritabil prin donația către
 Biblioteca Liceului a zece exemplare din lucrarea „Istoria Monarhiei din România”, 
publicată la Editura Nomina, autori Nicolae Diță, Doru Dumitrescu și Mihai Manea, o 
lucrare utilă elevilor și de liceu pentru a a� a mai multe informații despre această perioadă 
din istoria românilor.  
  Întâlnirea s-a desfășurat într-o atmosferă plăcută în prezența domnului primar al orașului 
Luduș, Cristian Moldovan, a doamnei director a Liceului Tehnologic, prof. dr. Cozma 
Casiana-Mirela, organizatoare a evenimentului, a domnului director adjunct Szekely 
Zoltan, a cadrelor didactice implicate în proiect, Doboș Andreea, Pop Septimiu, Drăghia 
Cristian, Mărginean Arestica, Szente Istvan și a elevilor din clasele a XI-a C și a XI-a E, dar 
și a unor reprezentanți ai presei locale și județene.
     În deschiderea evenimentului, câțiva elevi au prezentat pe scurt informații despre 
domnia regilor din România, iar apoi principele Nicolae a luat cuvântul, reușind cu farmec 
personal și eleganță, să transmită celor prezenți atât informații istorice despre importanța 
monarhiei în istoria românilor, despre cum destinul românilor s-a legat la un moment dat cu 
destinul regilor, dar și să evoce cu emoție memoria și personalitatea regelui Mihai, bunicul 
său. 
    A urmat apoi o sesiune de întrebări din partea elevilor la care principele Nicolae a răspuns 
deschis și cu sinceritate, dezvăluindu-se astfel ca o personalitate distinsă, caldă, cu o educație 
aleasă.  
 În încheierea activității, a urmat un program artistic pregătit de elevii liceului nostru în 
onoarea distinsului invitat.



          10 Mai-Ziua Independenței României

 La 10 mai 1877, România și-a proclamat independența de stat, marcând
 începutul unui nou capitol în istoria națională. Această zi are o semni� cație 
aparte și prin legătura sa cu domnia Regelui Carol I și consolidarea statului român 
modern.
 Astăzi, cu respect și recunoștință, ne amintim de eroismul și sacri� ciul celor 
care au luptat pentru libertatea și demnitatea poporului român.
 Elevii și cadrele didactice ale Liceul Tehnologic Nr. 1 Luduș cinstesc 
memoria înaintașilor și transmit un gând de prețuire tuturor celor care au 
contribuit la construirea României moderne.



 Elevii Liceul Tehnologic Nr. 1 Luduș au participat, costumați în personaje de basm, la proiectul 
județean „Călător prin lumea copilăriei – Orașul Copiilor Fericiți”, organizat cu ocazia zilei de 1 Iunie – 
Ziua Internațională a Copilului, desfășurat în Parcul Tineretului din Luduș.
 Însoțiți de doamna director Cozma Casiana-Mirela, elevii au adus culoare, veselie și magie în 
mijlocul copiilor de la grădiniță, reușind să creeze momente pline de bucurie și emoție. Prin costumele 
inspirate din lumea basmelor și prin implicarea lor, aceștia au contribuit la atmosfera festivă a eveni-
mentului, oferindu-le celor mici o experiență frumoasă și de neuitat.
 Activitatea a evidențiat spiritul de voluntariat, creativitatea și dorința elevilor de a se implica în 
acțiuni dedicate comunității și copilăriei.



Festivitatea de absolvire a claselor a XII-a ,promotia 2022-2026

Anii de liceu s-au 
încheiat pentru o nouă 
generație de tineri pregătiți 
să înfrunte provocările 
viitorului. 
 Directoarea unității 
de învățământ și cadrele 
didactice au subliniat, în 
discursurile lor, importanța
 perseverenței și a educației 
tehnice și teoretice dobân-
dite. Această promoție se 
mândrește nu doar cu absol-
venți de succes, ci și cu 
performanțe de nivel înalt. 
Momentele cheie ale 
festivității au fost:
Strigarea ultimului catalog: 
Diriginții claselor a XII-a au 
urcat pe scenă pentru a citi 
pentru ultima oară numele 
elevilor în calitate de liceeni.
Predarea cheii: Reprezen-
tanții claselor a XII-a au 
înmânat simbolic „cheia 
succesului și a cunoașterii” 
colegilor mai mici din clasele 
a XI-a, predând astfel 
ștafeta responsabilității.
Premierea excelenței: Într-o 
atmosferă festivă, încărcată 
de emoții, aplauze și 
recunoștință,  Serban 
Denisa (clasa a XII-a C), 
sefa de promotie a Liceului 
Tehnologic Nr.1 Ludus, a 
urcat pe scenă pentru a 
primi binemeritatele 
onoruri. 

Media 10 obținută pe 
parcursul întregului ciclu 
liceal re� ectă nu doar o 
inteligență sclipitoare, ci și o 
disciplină exemplară, 
ambiție și o pasiune 
constantă pentru studiu.
Eforturile ei au fost 
celebrate public de către 
conducerea liceului, corpul
 profesoral și colegi, 
devenind un adevărat model 
de urmat pentru generațiile 
viitoare.
  S-au acordat diplome 
și distincții elevilor cu medii 
generale mari, dar și celor 
care s-au remarcat la 
concursuri, olimpiade și 
activități extrașcolare.

 După ani de muncă, 
învățare și experiențe 
împărtășite, absolvenții 
noștri încheie o etapă im-
portantă din viață și se 
pregătesc să pornească spre 
noi provocări și oportu-
nități. 

Le adresăm sincere felicitări 
și le dorim mult succes la 
examenul de bacalaureat



  Festivitatea de � nal de an școlar 2025-2026

Astăzi, 19 iunie,2026, la Liceul Tehnologic Nr. 1 Luduș, am marcat încheierea 
anului școlar pentru elevii claselor a V-a, a IX-a, a X-a și a XI-a. A fost un moment de 
bucurie, emoție și recunoaștere a muncii depuse pe parcursul întregului an, atât de 
elevi, cât și de cadrele didactice care i-au îndrumat și susținut la � ecare pas.
 Felicităm toți elevii pentru rezultatele obținute, pentru perseverență și pentru 
implicarea de care au dat dovadă în activitățile școlare și extrașcolare. Fiecare reușită 
reprezintă rodul efortului, al învățării și al dorinței de a progresa.
 Adresăm mulțumiri profesorilor pentru profesionalismul, răbdarea și 
dedicarea cu care contribuie zi de zi la formarea și educarea elevilor noștri.
 De asemenea, mulțumim părinților pentru sprijinul și încrederea acordate pe 
parcursul acestui an școlar.
 Vă dorim tuturor o vacanță frumoasă, liniștită și plină de momente speciale! 
Ne revedem cu forțe proaspete și noi obiective în anul școlar viitor!



                     Trupa de teatru AVARIA

 Elevii de la Liceul Tehnologic Nr. 1 Luduș 
au obținut Premiul I la Secțiunea Arta Actorului 
în cadrul Concursului de Interpretare Teatrală 
și Muzicală „C.I. și C.C. Nottara” 2026, ediția a 
VI-a (București, 15-18 iunie 2026, online)!
Trupa AVARIA, alcătuită din: Cozma Casian, 
Gherghel Sonia, Pop Bianca-Maria, Ormenișan 
Sergiu, Moca David Marius, Gherasim Daria, 
Moca Alexandru, Bogătean Victoria, Șai 
Venczel David, a fost coordonată de doamna 
director Cozma Casiana-Mirela.
 Ați reprezentat cu mândrie școala și ați 
demonstrat că talentul, munca în echipă și 
coordonarea de excepție duc la rezultate 
deosebite! 
 Felicitări tuturor elevilor și un mare bravo 
doamnei director Cozma Casiana-Mirela 
pentru dedicație și sprijin!



Trupa de teatru în limba engleză “Globe � eatre Troupe”

Premiera piesei de teatru “� e Mask in the Mirror”, pusă în scenă de trupa de teatru 
în limba engleză Globe � eatre Troupe din cadrul Liceului Tehnologic Nr. 1 Luduș, a avut 
loc la Teatrul Ariel din Târgu Mureș și a fost un real succes!
 Elevii noștri au demonstrat ambiție, seriozitate și un nivel de profesionalism care 
ne-a impresionat pe toți. Munca, dedicarea și pasiunea lor s-au re� ectat într-un spectacol 
deosebit, apreciat de public.
 Trupa de teatru este coordonată de doamna profesor de limba engleză Dobos 
Carmen Andreea, care îi ghidează pe elevi în dezvoltarea talentului și a încrederii în sine.
 Suntem mândri de voi și de rezultatele voastre! Vă dorim mult succes în continuare  Suntem mândri de voi și de rezultatele voastre! Vă dorim mult succes în continuare  Suntem mândri de voi și de rezultatele voastre! Vă dorim mult succes în continuare  Suntem mândri de voi și de rezultatele voastre! Vă dorim mult succes în continuare 



          Gala Limbii și Literaturii Române
 Liceul Tehnologic Nr. 1 Luduș se mândrește cu rezultatele deosebite obținute de
 elevele sale la competițiile școlare dedicate limbii, literaturii și valorilor culturale românești.
La Olimpiada „Lectura ca abilitate de viață”, elevele Balica Alexia Maria și Iuoraș Maia, din 
clasa a IX-a E, au obținut Mențiune, sub îndrumarea doamnei profesor coordonator prof.dr.
 Cozma Casiana-Mirela.
La aceeași competiție s-au remarcat, obținând Mențiune și elevele: 
Furdui Alessia Maria – clasa a X-a C, coordonator doamna profesor Tecar Mihaela;
Cormoș Sabina Florina – clasa a X-a C, coordonator doamna profesor Tecar Mihaela;
Ciobanu Alexandra Denisa – clasa a IX-a C, coordonator doamna profesor Moldovan Paula.
De asemenea, la Olimpiada de Cultură și Spiritualitate Românească, eleva Pop Bianca Maria 
a obținut Mențiune, având ca profesor coordonator pe dr. Cozma Casiana-Mirela.
Felicitări tuturor elevelor pentru seriozitate, perseverență și dorința de a performa! 
Mulțumiri și felicitări cadrelor didactice care le-au îndrumat și susținut pe parcursul 
pregătirii.



Concursul „Traian Furnea” – Ediția a II-a, 2026

Liceul Tehnologic Nr. 1 Luduș a organizat cu succes Ediția a II-a (2026) a concursului 
de creație, interpretare artistică și arte plastice „Traian Furnea”, desfășurat sub coordonarea 
doamnei director Cozma Casiana-Mirela și a doamnelor profesoare Rus Mariana, Szanto 
Erika, Alecu Alina, Kerestesi Lorena, Gherman Smaranda, Dan Rodica, Ritivoiu Ana, Doboș 
Andreea.
Evenimentul a reunit elevi talentați, care și-au demonstrat creativitatea, sensibilitatea artistică 
și pasiunea pentru frumos, în cadrul mai multor secțiuni.
Rezultatele concursului:
  Secțiunea I – Creație literară – Eseu
 Locul I – Spaniol Bîrsan Andreea Georgiana
 Locul II – Duca Nicola Denisa
 Locul III – Moldovan Elena Maria
 Trofeu – Gherasim Daria
Mențiuni: Lup Oana, Puiac Carina Adina, Șerban Denisa, Gherasim Daria
 Secțiunea I – Creație literară – Poezie
 Locul I – Lup Oana
 Locul II – Duluman Florina
  Secțiunea II – Interpretare artistică
 Locul I – Gherasim Daria, Van Der Mevden Mihai Dănuț
Locul II – Lup Oana
 Locul III – Moca Alexandru
Mențiuni – Balica Alexia Maria, Baranka Mădălina
  Secțiunea III – Traducerea unei poezii
 Limba franceză
 Locul I – Rașcu Alexia, Man Elena
Locul II – Banea Sabina Gabriela, Boandă Denisa Nicoleta
Limba engleză
Locul I – Florea Ștefan, Moldovan Bianca, Moise Alex
Locul II – Baghiu Cristian, Varga Riana, Luca Denisa, Duluman Florina
Locul III – Moldovan Eliza, Chețan Petruța, Oltean Teodora, Gherasim Daria
 Mențiuni – Lup Oana Daria, Crișan Diana
  Secțiunea IV – Arte plastice
 Locul I – Cozma Julia Maria
 Locul II – Florea Alexia – Mihaela
 Locul III – Fărcaș Alesia – Maria
 Mențiuni – Cristea Cristina, Miheșan Denisa Maria, Baghiu Darius

Felicitări tuturor participanților pentru implicare, originalitate și rezultatele deosebite!





 Olimpiada Natională de Limba franceză și italiană

Cu deosebită mândrie, anunțăm rezultatul remarcabil obținut de eleva Gherghel 
Sonia, care a reprezentat cu cinste unitatea noastră de învățământ la Olimpiada Națională 
de Limba Franceză, desfășurată la Piatra Neamț.
 Prin seriozitate, perseverență și pasiune pentru limba și cultura franceză, Sonia a 
obținut 91,5  puncte, � ind răsplătită cu Premiul special pentru prestație – o distincție 
care evidențiază nu doar nivelul ridicat de cunoștințe, ci și expresivitatea, naturalețea și 
eleganța comunicării în limba franceză.

 Suntem deosebit de mândri să anunțăm rezultatul remarcabil obținut de eleva Luca 
Ioana Alina, din clasa a X-a E, care a reprezentat cu succes școala noastră la Olimpiada 
Națională de Limba Italiană, desfășurată la Focșani.
 Prin muncă susținută, ambiție și o pasiune autentică pentru limba italiană, Alina a 
obținut 95,25 puncte, clasându-se pe locul al III-lea la nivel național. 
 Această performanță este cu atât mai impresionantă cu cât eleva este autodidactă, 
reușind prin efort propriu, disciplină și perseverență să atingă un nivel de excelență într-o 
competiție de înalt nivel. Rezultatul obținut re� ectă nu doar talentul său, ci și determin-
area de a-și depăși constant limitele.

   Felicitări fetelor! Suntem mandri de voi!



  

  Olimpiada Națională – Aria curriculară Tehnologii

 Suntem mândri să anunțăm participarea elevului Varga Leonard Tamas la 
Olimpiada Națională – Aria curriculară Tehnologii, în domeniile Electric, 
Electrotehnic, Electromecanic, etapa națională desfășurată la Botoșani, în anul 2026.
Apreciem în mod deosebit implicarea și profesionalismul doamnei profesor
 coordonator Gherman Rodica si a domnului profesor coordonator Muntean 
Laurentiu (Iernut)  pentru sprijinul și îndrumarea oferite.

Olimpiada Județeană de Tehnologia Informației! 

Liceul Tehnologic Nr. 1 Luduș se mândrește cu rezultatele obținute de elevii săi:
Luca Denisa – clasa a X-a C
Degan Bogdan – clasa a X-a A
Elevii s-au cali� cat la faza națională a competiției!

Coordonator: prof. Goșa Mihaela

Felicitări pentru muncă, ambiție și performanță! 



 Concursul de informatică DualPC

 Suntem mândri de elevii noștri din clasa a V-a care au participat în data de 
2 mai 2026 la etapa națională a concursului de informatică DualPC organizată la 
Sibiu! 
Antonia, Andrei, Andrei, Mario, Patrick, Patrick, Bogdan și Adam au reprezentat 
cu seriozitate și entuziasm școala noastră.
Felicitări speciale lui Florea Andrei pentru obținerea unei mențiuni! 
Vă felicităm pe toți pentru muncă, implicare și curajul de a participa la o 
competiție de nivel național! 
 Felicitari,doamna profesoară Botezan Claudia!
 Mult succes în continuare!



        Concursul județean de limba engleză 
                        „English Challenge”

    Felicitări, Oroian Mircea Erik! 
 Suntem bucuroși să împărtășim rezultatul deosebit obținut de elevul Oroian 
Mircea Erik, clasa a V-a, de la Liceul Tehnologic Nr. 1 Luduș, care a obținut Premiul I la 
concursul județean de limba engleză „English Challenge”, ediția a X-a.
 Această performanță este rezultatul muncii, perseverenței și pasiunii pentru studiul 
limbii engleze. 
 Felicitări pentru efortul depus și pentru reprezentarea cu succes a școlii noastre!
 Mulțumiri și felicitări doamnei profesor coordonator Szántó Erika pentru 
îndrumarea și sprijinul oferit.
 Îți dorim mult succes în continuare și cât mai multe rezultate frumoase!



   Felicitări elevilor noștri olimpici!

Pe parcursul acestui an școlar, elevii Liceului Tehnologic Nr. 1 Luduș au reprezen-
tat cu onoare școala noastră la numeroase olimpiade, concursuri și competiții școlare, 
obținând rezultate care ne fac mândri.
 Prin muncă, perseverență, talent și dorința de a se autodepăși, acești elevi au 
demonstrat că performanța se construiește prin seriozitate și implicare. 
 Fiecare participare și � ecare rezultat reprezintă o realizare importantă, atât pentru 
ei, cât și pentru întreaga comunitate școlară.
 Le adresăm sincere felicitări tuturor elevilor care au ales să își pună la încercare 
cunoștințele și abilitățile, precum și profesorilor coordonatori, care i-au pregătit, 
încurajat și susținut pe drumul către performanță.
 Vă mulțumim că ați reprezentat cu cinste Liceul Tehnologic Nr. 1 Luduș și vă 
dorim mult succes în toate provocările viitoare!
  Suntem mândri de voi și de rezultatele voastre!
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